



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baimare.ro
Web: www.baimare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 05 iulie 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 763 din 05 iulie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Hodorogea Bogdan

Sunt prezenți 20 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorogea Bogdan, d-șoara Hordău Anne Marie, d-șoara Marincăș Ioana, dl. Pap Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsesc următorii consilieri locali: dl. Cîrț Mircea, dl. Lupșa Ștefan și dl. Pinter Zsolt.

Dl. viceprimar Dăncuș: Bună ziua, stimați colegi. Bine ați venit la această ședință extraordinară a Consiliului Local, de astăzi, 05 iulie 2022, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului nr. 763 din 05 iulie 2022. Sunteți prezenți un nr de 19 consilieri locali, din 23 în funcție. Așadar, ședința este statutară. O să supun la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi, care cuprinde un singur proiect de hotărâre, pe ordinea de zi. Am să vă rog să votați.

A.Da	19/19 (100%)
B.Nu	0/19 (0%)
C.Abținere	0/19 (0%)
No Answer	0/19 (0%)

	A	B	C
Bizău Simion	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pîrvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crișan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Buhan Horia Codrin	X		

Gabriel Roman	X		
Barbus	X		
Pop Adrian	X		

D-na secretar: 19 voturi pentru.

DI. viceprimar Dăncuș: Așadar, ordinea de zi a fost adoptată cu 19 voturi pentru. În cele ce urmează, o să dau cuvântul președintelui de ședință, nu înainte de a vă spune că, caracterul de îndată al acestei ședințe a fost justificat prin referatul de necesitate pentru adoptarea în regim de urgență a proiectului care se află pe ordinea de zi. Și acest lucru s-a făcut ca urmare a solicitărilor venite de la Clubul Sportiv Minaur, SPAU și de la Direcția Generală de Dezvoltare Publică. Înainte de această ședință, am avut Comisia de buget-finanțe, care a avizat favorabil, în unanimitate, proiectul aflat în dezbateri. Așadar, avem toate condițiile de desfășurare, din perspectiva legalității acestei ședințe. Și îi dau cuvântul președintelui de ședință. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Bună ziua. Îi dăm cuvântul d-nei secretar, pentru a supune la vot procesul verbal din ședința anterioară.

D-na secretar: Bună ziua. Supunem la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30 iunie 2022.

A.Da	19/20 (95%)
B.Nu	0/20 (0%)
C.Abținere	0/20 (0%)
No Answer	1/20 (5%)

	A	B	C
Bizău Simion	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crișan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Varga Cornel	X		
Gabriel Roman			
Barbus	X		
Pop Adrian	X		

D-na secretar: DI. Roman?

DI. Roman: Pentru.

D-na secretar: 19 voturi exprimate electronic, și dl. Roman a votat verbal pentru. 20 de voturi pentru.

De asemenea, doresc să menționez, în situația în care aveți vreun interes la adoptarea proiectului de pe ordinea de zi, vă rog frumos să anunțați. În aceste condiții, nu veți fi luat în calcul la cvorumul necesar adoptării proiectului. Dl. Pop Leontin?

Dl. Pop Leontin: Eu mă voi abține de la dezbateri și vot, la acest proiect, fiind în C.A. la Minaur. Mulțumesc.

D-na secretar: Ok. Mulțumim. Dacă mai sunt și alte neparticipări? Dacă nu sunt, mulțumim. Deci dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la proiectul de pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2022

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 8-0-0

Dl. președinte de ședință: Bună ziua. Începem cu articolul 2. Dacă sunt discuții? Dacă nu, începem cu art. 2. Și vom supune la vot pe articole.

Art. 2.

Dl. Buhan: Dl. președinte, aș vrea, înainte de a începe discuțiile pe marginea proiectului de hotărâre, să îl rog pe dl. Dăncuș, întrucât nu toți cei participanți, sunt și membri în Comisia de buget, să explice un pic, sau dacă e d-na Carmen Pop, că mi se pare că o văd în imagini, să ne explice un pic de unde au fost luați banii, pentru această rectificare. Și necesitatea, pentru care se face în regim de urgență, această ședință de Consiliu Local.

Dl. viceprimar Dăncuș: Bine, în regulă. O să fac câteva precizări, vizavi de filozofia rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare.

În primul rând, așa cum puteți observa, este vorba de o rectificare pozitivă a municipiului, a bugetului municipiului Baia Mare, care se rectifică cu suma de 7.900 de mii de lei, atât pe partea de venituri, cât și pe partea de cheltuieli, conform Anexei nr. 2.

Pe partea de venituri, la capitolul 03.02.18, Impozitul pe venituri din transferul proprietăților imobiliare, din patrimoniul personal, se majorează cu suma de 191 mii lei. De asemenea, la capitolul 07.02.01, Impozit și taxe pe clădiri, acest capitol se majorează cu suma de 7.709 mii lei.

Pe partea de cheltuieli, la capitolul 67.02 Cultură, recreere și religie, se majorează cu suma de 1.135 mii lei, la Titlul VI, Transferuri între unități ale administrației publice, pentru subvenția la Clubul Sportiv Minaur Baia Mare, pentru acoperirea cheltuielilor curente.

La capitolul 70.02, Locuințe, servicii și dezvoltare publică, acest capitol se majorează cu suma de 2.250 mii lei, la Titlul VI, Transferuri între unități ale administrației publice, pentru subvenția SPAU, pentru acoperirea cheltuielilor curente.

De asemenea, capitolul 74.02, Protecția mediului, se majorează cu suma de 2.792 mii lei, Titlul II, Bunuri și servicii, pentru salubritate menajeră, în cazul de față.

La capitolul 84.02, Transporturi, acest capitol se majorează cu suma de 1.723 mii lei, titlul IV Subvenții, pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif la SC Urbis SA, pentru a putea fi ordonanțate deconturile, care urmează a fi plătite.

Avem ceva interferențe? Vă rog să vă închideți microfonul, colegii.

De asemenea, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, se rectifică astfel: la 128.568,50 mii lei, pe parte de venituri, și 129.441,50 mii lei, pe parte de cheltuieli, diferența de 873 mii lei reprezentând excedentul anului 2021. La acest capitol, așa cum am mai spus, aprobăm rectificarea bugetului Clubului Sportiv Minaur Baia Mare, cu suma de 1.135 mii lei, adică 1.135.000 lei, atât la venituri, cât și la cheltuieli. Și astfel, bugetul Clubului Minaur ajunge la 14.391 mii lei.

Totodată, ca urmare a solicitării SPAU, pentru a putea fi acoperite de urgență, cheltuielile cu serviciile de salubritate. Se majorează bugetul SPAU, cu suma de 2.250 mii lei, atât la venituri, cât și la cheltuieli, și astfel bugetul ajunge la 24.818 mii lei.

Ca și o concluzie, până la urmă, putem să facem această rectificare pozitivă, în special datorită faptului că execuția bugetară de la 30.06.2022, pe partea de venituri din impozite și taxe, dacă la începutul anului, am avut previzionat în bugetul general, suma de 85 milioane de lei, la acest capitol, impozit din taxe, și venituri din impozite și taxe, până la 30.06, am reușit să colectăm suma de 79.741 mii lei, ceea ce reprezintă un grad de aproape 95%, și suntem abia la jumătatea anului. Acest lucru ne-a permis să putem să facem această rectificare pozitivă. Sigur că o să urmeze și o altă rectificare. Sunt multe solicitări care au venit din partea direcțiilor de specialitate și a instituțiilor subordonate, pentru acoperirea unor cheltuieli, atât de investiții, cât de funcționare, dar nu am putut să le luăm în considerare, în momentul de față, și ne-am orientat strict pe cele care sunt de extremă urgență, asta și în condițiile în care mecanismul prin care se poate derula efectuarea efectivă a plăților, totuși este îngreunat de programul For expert-book, care presupune un anumit termen, un anumit timp până ce se pot efectua efectiv aceste plăți. Așadar, până în 3 zile practic, după adoptarea acestei hotărâri. În mare, cam asta este. Dacă sunt alte întrebări?

DI. Buhan: O rugăminte. Dacă puteți să ne trimiteți și nouă execuția, dacă o aveți finalizată, la 30.06, că ați pomenit despre ea. Și eu nu am văzut-o. Probabil că e în anexe, și nu am apucat să le văd pe toate. Dacă s-a trimis. Nu știu.

DI. viceprimar Dăncuș: Nu, nu s-a trimis, dar o să... Eu m-am referit la execuția bugetară, pentru că avem datele acestea. Încă nu am trimis-o, o să o trimitem și către dvs., la momentul potrivit, când vor fi finalizate toate capitolele. Și vor fi urmărite toate capitolele, în privința execuției.

DI. Gavra: DI. președinte, dacă îmi dați voie și mie.

DI. președinte: Da, vă rog.

DI. Gavra: În primul rând, din punctul meu de vedere, în ceea ce privește Clubul Sportiv Minaur, am spus și o repet, datorită performanțelor, atât a echipelor de handbal, cât și a echipei de fotbal, voi vota întotdeauna în funcție de performanțele pe care aceste echipe și acest club, le face pentru Baia Mare și pentru băimăreni. În acest sens, cei de la Clubul Sportiv Minaur trebuie să știe că, dacă își doresc votul lui Gavra, trebuie să facă performanță. În momentul în care nu vor face performanță, atunci ne vom pune semne de întrebare. Asta, din punct de vedere al Clubului Minaur, categoric voi fi pentru. Din punct de vedere al salubrității menajere, că zicea dl. Dăncuș că se rectifică și acolo cu 1 milion și ceva, dacă nu mă înșel. Dacă poate dânsul să ne spună, cum stăm astăzi cu plățile către Drusal, din perspectiva salubrității menajere.

DI. viceprimar Dăncuș: Această sumă, în primul rând, se rectifică pentru că au fost acceptate la plată o serie de facturi, care nu erau incluse, în momentul de față, în contabilitate, știți foarte bine că procedura avizării este oarecum greoaie. Noi nu introducem, în mecanismul de ordonanțare la plată, facturi care nu au avizul ADI și al Consiliului Județean. În momentul de față, au intra, și atunci, trebuie să le ordonăm la plată, pentru a parcurge termenul contractual, acela de plată, de 45 de zile, parcă. Avem termen de plată, sigur, și din această perspectivă, aveam nevoie de această anvelopă de majorare a bugetului, pe partea de salubritate menajeră.

DI. Gavra: Să înțeleg că nu avem datorii, abia acum înregistrăm facturi neplătite.

DI. viceprimar Dăncuș: Din punctul nostru de vedere, nu există datorii, toate facturile pe care le avem noi, care sunt avizate, conform termenilor contractuali, se află în marja de plată și în termenul legal de plată.

DI. Gavra: Pentru că știți și dvs., versiunea Drusalului, că nu e o noutate, Drusalul spune una, municipalitatea alta. De aceea, am întreat.

DI. viceprimar Dăncuș: Așa este, dl. Gavra. Dar știți la fel de bine ca și mine, divergențele pe care le avem, în privința interpretării contractului și a termenelor de plată, inclusiv a acelor aspecte legate de avizare.

Dl. Gavra: Sunt total de acord, să fie introduse la plată cele care au avizele de la celelalte entități cuprinse în cele 2 contracte, că e și ADI-ul, și C.J.-ul.

Dl. viceprimar Dăncuș: Corect.

Dl. Gavra: Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă tot suntem la Drusal, aş avea o întrebare, legată de penalități și procese, dacă sunt prinse cheltuieli, sau sunt plăți efectuate în acest sens?

Dl. viceprimar Dăncuș: Sunt procese, dar până în momentul de față, noi, toate plățile pe care le facem, indicăm în formatul de ordin de plată, indicăm factura și efectiv cuantumul avizat de către Consiliul Județean și de către ADI. Din acest punct de vedere, noi nu plătim penalitățile. De aici, de fapt, au fost și foarte multe divergențe, între interpretarea noastră și a celor de la Drusal, pentru că dâșii își calculau, deduceau din penalități, ori noi, atâta vreme cât indicăm, în ordinul de plată, factura și valoarea facturii, nu avem de ce să fim în culpă, în situația asta.

Dl. Gavra: Cred că dl. Hodorogea întreabă, am văzut și eu în presă, faptul că municipiul a transmis o adresă către Drusal, prin care solicită să i se returneze unele dintre penalități, ca urmare a controlului Curții de Conturi. Nu, dl. Hodorogea? Nu la acea adresă vă referiți?

Dl. președinte de ședință: M-am referit dacă au fost plăți efectuate de primăria Baia Mare, pentru penalități sau procese pierdute? Că circulă în spațiul public informații, cum că Drusal ar fi câștigat anumite procese, și primăria ar fi achitat anumite penalități.

Dl. Gavra: Nu are nicio logică, întrebarea dvs., din moment ce primăria a solicitat rambursarea unor penalități plătite către Drusal.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu știu la ce material de presă vă referiți, dl. Gavra. În ceea ce mă privește...

Dl. Gavra: Materialul dl. Cirț. L-am citit în 2mnews.

Dl. viceprimar Dăncuș: În momentul de față, materialul Curții de Conturi nici măcar nu este finalizat. Raportul Curții de Conturi o să îl primim cu toții, și o să vedem care sunt constatările.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte întrebări? Dacă nu mai avem întrebări, atunci mergem pe art. 2. Vă rugăm să vă deschideți camerele, pentru a ne asigura că sunteți prezenți.

Dl. Pop Adrian: Eu nu pot să deschid camera. Adrian Pop sunt. Sunt prezent.

Dl. Ardelean: Nici eu nu pot. Dacă doriți, fiecare vot, voi spune "votz verbal." Nu sunt în țară.

Dl. Pop Adrian: Și eu.

D-na Pop Mariana: Și eu.

Dl. președinte de ședință: Vă rog să votați acum.

A. DA	15/20 (75%)
B. NU	0/20 (0%)
C. ABȚINERE	1/20 (5%)
No Answer	4/20 (20%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		

Pop Leontin				
Gavra Bogdanel Viorel				
Pirvu Ionut		X		
Pop Mariana		X		
Pap Zsolt		X		
Claudiu Pop		X		
Romeo Crişan		X		
Campan Mihaela		X		
Ardelean Radu		X		
Crăciun Ovidiu		X		
Annemariehordau		X		
Ioana Marincas		X		
Hodorogea Bogdan				X
Buhan Horia Codrin				
Varga Cornel		X		
Gabriel Roman		X		
Barbus				
Pop Adrian		X		
Bizău Simion		X		

D-na secretar: Dl. Gavra și dl. Bărbuș, vă rugăm să votați.

Dl. Gavra: Eu am votat.

D-na secretar: Dl. Bărbuș, vă rugăm. O să vă rog să afișați, că s-au înregistrat doar 16 voturi, din 19 câte ar fi trebuit. Dl. Gavra, nu vi s-a înregistrat votul. Vă rog să vi-l exprimați verbal.

Dl. Gavra: Pentru.

D-na secretar: Pentru. Avem până acum 16 pentru și 1 abținere.

Dl. Bărbuș: Probleme cu conexiunea. Pentru.

D-na secretar: Și dl. Bărbuș, pentru. Atunci, avem 17 voturi pentru, 1 abținere. Și dl. Buhan?

Dl. Buhan: Abținere.

D-na secretar: Deci 17 voturi pentru și 2 abțineri. Mulțumim.

Dl. președinte de ședință: Art. 2 a fost votat cu 17 voturi pentru și 2 abțineri.
Mergem la art. 3. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	17/20 (85%)
B.NU	0/20 (0%)
C.ABTINERE	2/20 (10%)
No Answer	1/20 (5%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		

Romeo Crișan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan			X
Buhan Horia Codrin			X
Varga Cornel	X		
Gabriel Roman	X		
Barbus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		

D-na secretar: 17 voturi pentru, 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: 17 voturi pentru, 2 abțineri. Art. 3 a fost votat.

Mergem la art. 4. Dacă sunt discuții?

Aș avea o întrebare, dl. Dăncuș. Țineam minte că bugetul a fost solicitat la început de an, de 20 de milioane. De ce suntem la 14?

DI. viceprimar Dăncuș: Păi așa este. C.A. a avizat o solicitare, care se încadrează în cuantumul sumei de 20 de milioane. Astăzi, suntem la 14 milioane 391. Încă mai putem să suplimentăm bugetul până la 20 de milioane.

DI. președinte de ședință: Dacă C.A. Minaur a cerut 20 de milioane, la început de an, de ce s-a solicitat încă 14?

DI. viceprimar Dăncuș: Atenție. Nu am aprobat 20 de milioane la început de an.

DI. președinte de ședință: Vorbim de 2 lucruri.

DI. viceprimar Dăncuș: Noi nu am aprobat 20 de milioane, la începutul anului. Noi am aprobat o sumă mai mică. Astăzi, am ajuns, cu această rectificare, la 14.391 mii lei. Deci mai este plafon până la 20 de milioane.

DI. președinte de ședință: Dar C.A. Minaur a cerut 20 de milioane, inițial.

DI. viceprimar Dăncuș: Așa este, dar noi nu am dat curs solicitării, în întregime, de 20 de milioane.

DI. președinte de ședință: Corect. Și acum, în solicitarea, am văzut ședința C.A. de la Minaur, au cerut încă 14. Pe lângă acei 20. Asta voiam să clarificăm. E o eroare acolo sau?

DI. Dăncuș: Nu am văzut ședința celor de la Minaur. În momentul de față noi avem o solicitare de 1 135 mii lei ca și suplimentare și cu această suplimentare bugetul până în acest moment ajunge la 14 391 mii lei, adică 14 390 000 lei.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Dacă sunt alte întrebări? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum.

A. Da	17/20 (85%)
B. Nu	0/20 (0%)
C. Abținere	0/20 (0%)
No Answer	3/20 (15%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pîrvu Ionut			
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crişan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Varga Cornel	X		
Gabriel Roman	X		
Barbus			
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		

D-na secretar: Dl. Pîrvu, d-na Marinceş vă rugăm să votaţi.

Dl. Pîrvu: Pentru! Am probleme cu conexiunea. Pentru!

D-na secretar: Deci 18 voturi pentru. Totuşi, lipseşte un vot, suntem 19.

Dl. preşedinte de şedinţă: Ne cerem scuze, probleme tehnice. S-a închis softul, suntem atacaţi.

Dl. Pop Leontin: Eu m-am abţinut.

D-na secretar: Da, da. Fără dv. ar trebui să fie 19 voturi în total şi sunt doar 18.

Dl. Pîrvu aşa, dl. Bărbuş nu vi s-a înregistrat votul. Vă rugăm să vă exprimaţi votul.

Dl. Bărbuş: V-am trimis pentru!

D-na secretar: Ok, mulţumim frumos.

Dl. preşedinte de şedinţă: Aşadar avem un număr de 18 voturi.

D-na secretar: De 19.

Dl. preşedinte de şedinţă: De 19 voturi pentru.

D-na secretar: 17 verbal, Dl. Pîrvu şi dl. Bărbuş, 17 electronic şi Dl. Pîrvu şi dl. Bărbuş verbal, 19.

Dl. preşedinte de şedinţă: Avem un număr de 19 voturi pentru, aşadar articolul a fost votat.

Art. 5

Dl. preşedinte de şedinţă: Mergem mai departe la Articolul 5.

Dacă sunt discuţii? Nu sunt, atunci vă rugăm să votaţi acum.

A.DA 17/20 (85%)
 B.NU 0/20 (0%)
 C.ABTINERE 2/20 (10%)
 No Answer 1/20 (5%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crişan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan			X
Buhan Horia Codrin	X		
Varga Cornel	X		
Gabriel Roman	X		
Barbus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		

D-na secretar: 17 voturi pentru și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un număr de 17 voturi pentru și 2 abțineri. Articolul a fost votat.

Art.6

DI. președinte de ședință: Treceam la Articolul 6.

Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 15/20 (75%)
 B.Nu 0/20 (0%)
 C.Abtinere 3/20 (15%)
 No Answer 2/20 (10%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crişan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan			X

Buhan Horia Codrin				X	
Varga Cornel		X			
Gabriel Roman		X			
Barbus					
Pop Adrian		X			
Bizău Simion		X			

D-na secretar: 15 voturi pentru și 3 abțineri, dar lipsește 1 vot. Vă rugăm să afișați.

DI. Varga: DI. președinte.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog.

DI. Varga: La butoane, ce tot faceți acolo?

DI. președinte de ședință: Suntem atacați. Veniți și apărați Consiliul Local!

DI. Varga: Mă bazez pe capacitatea dv. de apărare.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Ne cerem scuze, mici probleme tehnice.

D-na secretar: DI. Bărbuș vă rugăm să vă exprimați votul verbal. Se pare că nici de această dată nu s-a transmis către noi. DI. Bărbuș ne auziți?

DI. Bărbuș: Da, vă aud acum. Am probleme cu conexiunea. Pentru!

D-na secretar: Ok, mulțumim. Deci 16 voturi pentru și 3 abțineri.

DI. președinte de ședință: Așadar, articolul a fost votat cu 16 voturi pentru și 3 abțineri.

Art. 1

DI. președinte de ședință: Vom propune la vot Articolul 1.

Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 17/20 (85%)
 B.Nu 0/20 (0%)
 C.Abținere 2/20 (10%)
 No Answer 1/20 (5%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crișan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan			X

Buhan Horia Codrin				X	
Varga Cornel		X			
Gabriel Roman		X			
Barbus		X			
Pop Adrian		X			
Bizău Simion		X			

D-na secretar: 17 pentru și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: Așadar, Articolul 1 a fost votat cu 17 voturi pentru și 2 abțineri.

Se supune la vot proiectul.

DI. președinte de ședință: Votăm Proiectul nr. 1 cu toate articolele votate anterior.
Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 17/20 (85%)
B.Nu 0/20 (0%)
C.Abținere 2/20 (10%)
No Answer 1/20 (5%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pirvu Ionut	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Romeo Crișan	X		
Campan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Annemariehordau	X		
Ioana Marincas	X		
Hodorogea Bogdan			X
Buhan Horia Codrin			X
Varga Cornel	X		
Gabriel Roman	X		
Barbus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: A picat site-ul.

DI. Pap: Nu mi-a apărut votingul. Vă rog să consemnați votul meu pentru. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mici probleme tehnice, le rezolvăm acum, echipa lucrează pentru dv.

DI. Pap: Tot lucrați dl. președinte dar tot 2 voturi de abținere sunt, nu știu cum faceți că nu cresc.

DI. președinte de ședință: DI. Pap, în momentul în care nu avem suficient timp, eu personal prefer să mă abțin.

Dl. Varga: Dl. președinte, să vă abțineți și la pozele cu Minaur și cu handbal și cu fotbal. Mai ușor cu Facebook-ul acela, cu pozele. Tot așa cam cum votați. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Da, puteți vota acum dl. Varga.

D-na secretar: 17 pentru și 2 abțineri.

Dl. președinte de ședință: Așadar proiectul a trecut. 17 pentru și 2 abțineri. **Hotărârea nr. 277/2022**
Dacă sunt discuții, declarații politice?

Dl. Varga: Vă rog să afișați votul dl. președinte

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog să afișați votul.

Dl. Varga: Să facem o poză, să punem pe Facebook cum susțineți dv. fotbalul și handbalul!

Dl. președinte de ședință: Faceți, faceți! Dl. Varga, faceți poză.

Dl. Dăncuș: Dl. președinte, dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. Varga: Vă rog măcar să nu vă mai pozați la stadion și la handbal!

Dl. Dăncuș: În primul rând, vroiam să vă mulțumesc tuturor celor care ați răspuns „prezent” pentru această ședință de îndată și în numele meu și în numele sportivilor care vor pleca în cantonament.

Vreau să vă mai informez, foarte pe scurt, că la Stadionul Municipal au început lucrări de reabilitare în primul rând a vestiarelor, a tribunei oficiale. Sperăm că până la începerea sezonului, în data de 6 august, să fim cu lucrările finalizate și să putem începe în condiții optime acest campionat.

Este probabil ca în data de 30 iulie CS Minaur să organizeze un eveniment cultural-sportiv cu ocazia prezentării lotului și cu această ocazie, probabil vai fi și un meci de fotbal cu o echipă mai cunoscută, o să vedem cu cine putem să disputăm acest meci.

Una peste alta, echipa de fotbal și-a început pregătirea. În principiu, s-au făcut transferuri considerabile care să ne dea speranțe să ne menținem în Liga a II-a și să vedem, poate că urcăm mai sus.

Tot așa, echipa de handbal masculin și cea de handbal feminin urmează să înceapă pregătirea și cred că săptămâna viitoare vor pleca și aceste două echipe în cantonamentul de vară. Mulțumesc pentru participare.

Dl. Gavra: Dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra ați solicitat?

Dl. Gavra: Da da.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. Gavra: Două lucruri vreau să punctez: În primul rând, o rugămintă către executivul primăriei - Suntem la două luni distanță de începerea anului școlar și trebuie să exploatăm această perioadă pentru a pregăti unitățile de învățământ, mai ales în partea de interior a școlii, a curților astfel încât la început de septembrie, anul școlar să ne găsească cu copiii în sălile de clasă, să nu mai fim nevoiți, dl. Dăncuș știe episodul Școlii Simion Bărnuțiu, să fie duși copiii la alte unități de învățământ sau în alte locații. De aceea cred că este imperios necesar să avem un plan de bătaie pe fiecare unitate de învățământ și fiecare director, fiecare cadru didactic să își facă datoria ca începutul lui septembrie să ne găsească pregătiți pentru anul nou școlar. Aceasta este o primă rugămintă.

A doua rugămintă, pentru că l-am văzut pe colegul Romeo Crișan, doresc să îi urez "Casă de piatră, fericire, noroc și tot binele", pentru o nouă etapă a vieții pe care o începe sâmbătă, dacă nu mă înșel.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim dl. Gavra. Mai sunt alte luări de cuvânt?

Dl. Buhan: O scurtă precizare pentru dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. Buhan: Pentru că a amintit despre, nu știu, opțiunile noastre de vot, sau ale unora dintre noi, vă rog să îi arătați votul pe articolul legat de Clubul Minaur, să vadă că acolo este unanimitate și să îi reamintiți votul legat de bugetul municipiului unde a fost o anumită direcție a votului. Deci astea două chestiuni aș vrea să le precizez.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim dl. Horia. Sunt convins că dl. Varga știe aceste dedesubturi, doar că dânsul o joacă politic uneori, cum se spune.

Eu mă bucur că se dorește sport, dar vreau să vă amintesc, stimați colegi, că o municipalitate are obligația de a pune în primul rând, la dispoziția echipelor, infrastructură. Ați fost pe stadion, am fost cu toții, pe stadion, chiar în zona centrală a stadionului, vă rog să mă credeți, trebuie să facem un efort ceva mai mare. Mi-aș dori să demarăm niște pași în acest sens, să fie o susținere și o emulație din partea consilierilor, ca să înaintăm un SF, un PT. Există PNL-ul la guvernare, există PSD-ul la guvernare, care sunt colegii noștri aici și sunt convins că pe zona ministerială pot să ajute municipalitatea să facă un stadion. Trebuie să facem un stadion nou nouț, că nu mai există altă soluție.

Evident, legat de viitoarea centură, care să sperăm că va fi într-o bună zi, să găsim spațiile necesare să facem parcări, să facem un centru modern cum au toate orașele. Adică haideti să găsim soluții și resurse și în zona de infrastructură care va rămâne moștenire zeci și zeci de ani pentru toate cluburile și un club serios, în primul rând, are nevoie de infrastructură. Altfel nu vom putea susține la infinit cu sume din ce în ce mai mari performanța, avem nevoie de infrastructură ca să vină și populația alături de aceste cluburi și finanțând prin bilete, prin abonamente. Nu trebuie să inventăm noi apa caldă, dar există în toate centrele sportive această strategie, asta mi-aș dori. Mi-aș dori să ne punem la masă toți consilierii și să spunem „Da domnule, vrem un stadion, vrem o sală metropolitană, vrem să fie amplasate într-un anumit loc în care să fie cu acces trafic foarte bun, cu parcări, modern, frumos și elegant!”. Asta mi-aș dori și sunt convins că toți vă doriți lucrurile astea și poate că e momentul să ne punem la o masă în acest sens. Mulțumesc.

Dl. Varga: Dl. președinte, dacă îmi dați voie.

Dl. președinte de ședință: Da bineînțeles, tot timpul vă dăm voie.

Dl. Varga: Eu nu v-am pomenit numele și nu vreau să intru în polemică și eu nu urmăresc nici un joc politic. Cred că dv., pe lângă faptul că nu votați bugetul clubului, ne spuneți că vreți un stadion!

Dl. președinte de ședință: Dl. Varga: 1. Bugetul acesta nu implică construcția de infrastructură. 2. Vă rog să informați cetățenii că noi am votat articolul 4, dl. Varga, dacă erați puțin mai atent. Mulțumesc.

Dl. Varga: Nu v-am întrerupt, vă rog să nu mă întrerupeți, atâta respect! Mulțumesc mult.

Dl. președinte de ședință: Da, îmi cer scuze.

Dl. Varga: V-am ascultat și vă ascult cu mare drag și cu mare plăcere. Nu am folosit nici un nume, așa că colegul Buhan nu are de ce să se simtă, nu i-am folosit numele. Eu vă apreciez că folosiți numele și nu mă deranjează, dar nu induceți în eroare concetățenii Băii Mari! Ați votat un articol, nu ați votat bugetul! Vă rog să nu ne înșelați, nu înșelați băimărenii! Vă rog mult spuneți-ne sincer: "Domnule, am votat un articol, dar bugetul nu l-am votat, pentru că ne place numai să filmăm și să ne pozăm pe stadioane, atât". În rest, sunt detalii care spun de la sine. Mulțumesc.

Dl. Buhan: Dl. Varga, bugetul nu l-am votat nici în februarie, nu aveam cum să votez acum rectificare! Iar dacă dv. sunteți mulțumiți cu execuția bugetară până în momentul acesta, puteți să îl votați, că o să fie peste două săptămâni o altă rectificare. Deci puteți să faceți, din punctul de vedere al dv., ce doriți.

Dl. președinte de ședință: Dl. Varga, dacă îmi permiteți un răspuns scurt: Avem o filosofie diferită vizavi de voting. Noi considerăm că votăm doar articolele pe care le considerăm utile pentru municipalitate sau pentru cetățeni și că nu putem, adică nu putem vota 10 bune și 2 mai puțin bune pentru că acelea 10 să fie. Nu așa face o filosofie bugetară, din punctul nostru de vedere. Permiteți-ne să ne manifestăm democrația așa cum considerăm noi, cum și noi vă permitem să vă manifestați democrația așa cum considerați dv. Eu cred că avem o optică diferită din acest punct de vedere și din punctul nostru de vedere, nu se procedează așa. Mulțumesc.

Dl. Dăncuș: Dacă îmi permiteți dl. președinte, pe final să acord un scurt drept la replică.

Dl. președinte de ședință: Da, bineînțeles, dl. Dăncuș vă rog.

Dl. Dăncuș: În regulă. În primul rând, să îi răspund d-lui Gavra.

Dl. Varga: Vă rog înainte. Mulțumesc de răspuns, dl. Hodoroșe! Apreciez sinceritatea. În sfârșit sunteți pe drumul cel bun!

Dl. Dăncuș: Bun. Dacă îmi permiteți, aș vrea în primul rând să îi răspund d-lui Gavra vizavi de solicitarea în ceea ce privește atenția pe care trebuie să o acordăm unităților școlare: Să știți dl. Gavra că în momentul de față, municipiul Baia Mare are un acord-cadru pentru lucrări de întreținere a clădirilor publice. În momentul de față avem o evaluare pe toate unitățile de învățământ, unitățile școlare în privința lucrărilor care trebuie să fie efectuate. O să avem și avem în momentul de față și o prioritizare a lucrărilor și în special aceste lucrări trebuie să meargă în zona grupurilor sanitare, a utilităților, a instalațiilor de încălzire și a celor electrice. Am discutat cu constructorul, va trebui împreună să alocăm fondurile necesare pentru efectuarea acestor lucrări. Deja constructorul a primit mapa profesională dacă vreți, pentru tot ce înseamnă reabilitarea acestor clădiri. Așadar, există interes din partea executivului, am făcut aceste demersuri și sperăm ca la începutul anului să nu avem sincope de genul pe care le-am avut anul trecut, dar anul trecut, știți foarte bine, au fost probleme la școlile care se aflau în procesul de reabilitare pe Programul Operațional Regional.

Dl. Gavra: Mulțumesc.

Dl. Dăncuș: Apoi, vizavi de infrastructura sportivă, sunt convins că toți ne dorim să avem o infrastructură sportivă care să ne permită să avem performanțe notabile. Din păcate, în momentul de față suntem în această situație cu Stadionul Municipal, s-au făcut demersuri pentru refacerea DALI-ului, deja suntem în contact direct cu cei de la Compania Națională de Investiții. Ne-au solicitat acest lucru după finalizarea procedurilor în ceea ce privește proprietatea terenului. Am recurs la o nouă etapă: aceea de a include pe lista de investiții un nou DALI, ca să ne permită să depunem spre finanțare acest proiect. Momentan nu avem o altă alternativă, până atunci, așa cum v-am spus, au început lucrările de reabilitare la ceea ce înseamnă partea de infrastructură, la partea de vestiare și tribuna I. Tot la partea de infrastructură sportivă, vă aduc la cunoștință respectuos că noi, în momentul de față, suntem în lucru cu cele două terenuri de fotbal sintetice: unul prin Compania Națională de Investiții și unul care se face din resurse proprii. Termenele contractuale ne duc cu speranța că până la sfârșitul lunii septembrie aceste lucrări vor fi finalizate, așadar, se fac pași în această direcție. Este important să avem resursele necesare și axele pe care să finanțăm aceste proiecte.

Una peste alta, să știți că executivul nu doarme și încercăm să ne ocupăm de toate problemele pe care le semnalăm, inclusiv dv. consilierii locali, prin rețelele de socializare. Ne bucurăm și noi că sunteți foarte atenți, dar să știți că anumite lucrări care se execută după o solicitare de a dv., nu înseamnă că neapărat

am mers acolo pentru că dv. ați solicitat, ci mai precis, pentru că eram acolo în zonă și lucrările deja erau programate în zona respectivă. Cred că m-ați înțeles.

Dl. Gavra: Contează că s-au făcut, nu mai contează din cauza cui.

Dl. Dăncuș: Foarte bine.

Dl. Gavra: Și că băimărenii beneficiază de lucrările respective.

Dl. Dăncuș: Și lucrările de reparații la străzi și lucrările de întreținere se fac după programe foarte bine stabilite, atât pe partea de salubritate stradală sau infrastructură rutieră sau iluminat public. Să știți că sunt grafice pe care colegii noștri de la Direcția de Utilități le urmăresc și le implementăm în maniera în care putem. Vedeți că în momentul de față suntem într-un amplu proces de marcaje rutiere pentru trecerile de pietoni, în special. După aceste călduri foarte mari, foarte multe treceri de pietoni s-au degradat datorită căldurii, bitumul și cauciucurile au rămas impregnate pe aceste suprafețe. O să vedeți, din această seară colegii noștri vor fi în teren și o să urmeze o acțiune de spălare/curățare cu spumă activă a acestor suprafețe și încet, încet o să arate așa cum trebuie tot ceea ce înseamnă parte de sistem rutier.

Dl. Gavra: Vă rog dl. Dăncuș, să ajungeți cu programul și pe str. Florilor, să încheiați strada și pe Valea Cerbului și la Piața Albina. Ca să vă spun următoarele mele postări, înainte să le postez, de aceea v-am spus, să o luați înainte.

Dl. Dăncuș: Da, evident că vom ajunge și acolo dl. Gavra, doar că trebuie să prioritizăm și arterele rutiere și intervenția pe arterele rutiere în funcție de complexitatea și de statutul acestor artere rutiere. Deci prima dată trebuie să acționăm acolo unde este trafic mai intens, dar ajungem în fiecare cartier. Vă mulțumesc pentru înțelegere.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu mai sunt, declarăm ședința închisă. Vă mulțumim, o zi bună!

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,
Hodorogea Bogdan